

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
 MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
 Odbor "Kancelář ředitele Magistrátu"
 oddělení krizového managementu



MHMPXP46BE0F

Ministerstvo kultury České republiky
 k rukám Mgr. Petry Ulrichové
 vedoucí odd. ochrany kulturních památek
 Maltézské náměstí 471/1
 118 11 Praha 1

Váš dopis zn./ze dne Č.j. Vyrizuje / linka Datum
 MK 33210/2016 OPP MHMP 938856/2016 Jiří Hovorka / 3224 02.06.2016

Sp. zn.

S-MHMP 875622/2016 RED-KM

Počet listů / příloh 2/0

Věc: Sdělení ve věci doplnění podkladů – řízení o prohlášení souboru mostních objektů „Libeňský most“, překlenujících řeku Vltavu mezi Holešovicemi a Libní v hl. m. Praze.

Vážená paní magistro,

odboru „Kancelář ředitele Magistrátu“, oddělení krizového managementu byla doručena Vaše žádost o doplnění podkladů k řízení o prohlášení souboru mostních objektů „Libeňský most“, překlenujících řeku Vltavu mezi Holešovicemi a Libní v hl. m. Praze. Zejména se jedná o problematiku linie protipovodňových opatření hl. m. Prahy, která jsou zavázána do mostních pilířů stávajícího Libeňského mostu.

Do pilířů Libeňského mostu jsou zavázána liniová protipovodňová opatření hl. m. Prahy na pravém břehu Vltavy v etapě 0003 Karlín – Libeň, a na levém břehu Vltavy v etapě 0004 Holešovice – Stromovka.

Na pravém břehu Vltavy je k pilíři Libeňského mostu Rohanským ostrovem přiveden zemní protipovodňový val a z druhé strany je do pilíře mostu zavázána protipovodňová stěna tvořená mobilními protipovodňovými prvky.

Na levém břehu Vltavy je do pilíře Libeňského mostu zavázána stěna tvořená mobilními protipovodňovými prvky, vedená od budovy Light House, přímo v pilíři mostu je hrazena dutá technologická místnost taktéž mobilními protipovodňovými prvky a z druhé strany je do pilíře mostu zavázána pevná železobetonová zeď, dále vedoucí do přístavu Holešovice.

Současný stav styku protipovodňové ochrany hl. m. Prahy s Libeňským mostem je plně vyhovující a spolehlivě zajišťuje protipovodňovou ochranu Holešovic proti povodni shodné s povodní v srpnu roku 2002.

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
 tel.: Kontaktní centrum: 12 444, fax: 236 007 102
 e-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h

Podoba nového soumostí je nám známa pouze z dostupných studií. To, že by tyto studie řešily podrobně navázání linie protipovodňových opatření hl. m. Prahy do nových mostních objektů, nám není známo, proto se k tomu nemůžeme objektivně vyjádřit. Lze pouze opakovaně sdělit, že současný stav je z hlediska zajištění protipovodňové ochrany hl. m. Prahy zcela vyhovující.

S pozdravem

Mgr. Daniel Barták
vedoucí oddělení
elektronicky podepsáno